

БЮЛЕТЕНЬ ЦІННИХ ПАПЕРИ УКРАЇНИ

Повідомлення про дематеріалізацію простих іменних акцій

ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АЗОТ»

Черговими (річними) загальними зборами акціонерів ВАТ «Азот» (код за ЄДРПОУ 00203826, місцезнаходження: м. Черкаси, вул. Першотравнева, 72), далі – Товариство, прийнято рішення про переведення випуску акцій Товариства у бездокументарну форму (Протокол загальних зборів акціонерів №25 від 21.06.2011).

1. Реквізити емітента	
Повне найменування	Відкрите акціонерне товариство «Азот» (Публічне акціонерне товариство «Азот», з урахуванням прийнятого рішення про перейменування Товариства)
Скорочене найменування	ВАТ «Азот» (ПАТ «Азот», з урахуванням прийнятого рішення про перейменування Товариства)
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	00203826
Місцезнаходження згідно з реєстраційними документами	18014, Черкаська, Придніпровський, Черкаси, Першотравнева, 6,72
Адреса для поштових повідомлень	18014, м.Черкаси, вул.Першотравнева, 72
Телефон	+38-0472-39-23-33, 39-61-55
Факс	+38-0472-54-01-46

2. Реквізити випуску іменних акцій документарної форми існування, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію	
Вид і тип цінних паперів	прості іменні акції
Дані свідоцтва про реєстрацію випуску: - дата реєстрації - орган, що видає свідоцтво - реєстраційний номер випуску	10 січня 2006 року Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку №01/1/06
Міжнародний ідентифікаційний номер цінних паперів	UA2300031109
Номінальна вартість акції даного випуску	8,50 грн. (вісім гривень п'ятдесят копійок)
Кількість випущених акцій даного випуску	124 292 917 (сто двадцять чотири мільйони двісті дев'яносто дві тисячі дев'ятсот сімнадцять)
*Загальна номінальна вартість акцій даного випуску	1 056 489 794,50 грн. (один мільярд п'ятдесят шість мільйонів чотириста вісімдесят дев'ять тисяч сімсот дев'яносто чотири гривні п'ятдесят копійок)

3. Підтвердженням права власності на акції у бездокументарній формі є виписка з рахунку цінних паперів, відкритого в зберігача цінних паперів

4. Інформація про реєструючого, який здійснює ведення реєстру власників іменних цінних паперів	
Повне найменування	Товариство з обмеженою відповідальністю «Гарантія»
Скорочене найменування	ТОВ «Гарантія»
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	24414203
Місцезнаходження	18014, м.Черкаси, вул.Першотравнева, 72
Телефон, факс	+38-0472-39-20-88, 39-20-31, 39-21-30
Прізвище, ім'я, по батькові керівника	Гунделова Наталія Петрівна

Дані свідоцтва про державну реєстрацію: - серія та номер - номер запису - дата проведення державної реєстрації - орган, що видає свідоцтво	A00 №150586 1 026 105 0001 000167 05.02.1997 Виконавчий комітет Черкаської міської ради
--	--

Дані ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме діяльності з ведення реєстру власників іменних цінних паперів - серія та номер - дата видачі - орган, що видає ліцензію - строк дії ліцензії	AB №581098 01.04.2011 Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку 01.04.2011 - 01.04.2016
---	---

5. Реквізити депозитарію, який буде обслуговувати випуск акцій, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію

Найменування	
Публічне акціонерне товариство «Національний депозитарій України»	
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	
30370711	
Дані свідоцтва про державну реєстрацію: - серія та номер - номер запису - дата проведення державної реєстрації - орган, що видає свідоцтво	A01 №30370711 1 074 105 0016 010655 17.05.1999 Шевченківська районна в місті Києві Державна адміністрація
Місцезнаходження	01001, м. Київ, вул. Грінченка, будинок 3
Телефони контактної особи	+38-044-377-72-65 Начальник клієнтського відділу операційного департаменту Федорова Олена Едуардівна

Дані ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності депозитарію цінних паперів - серія та номер - дата видачі - орган, що видає ліцензію - строк дії ліцензії	AB №189650 19.09.2006 Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку 19.09.2006 - 19.09.2016
--	---

6. Реквізити зберігача, у якого емітент, якщо не всі власники до дати припинення операцій знерухомять належні їм акції випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію, буде відкривати рахунки в цінних паперах власникам акцій

Найменування	
Публічне акціонерне товариство «Банк «Кліринговий Дім»	
Місцезнаходження	
04070, м. Київ, вул. Борисоглібська, буд.5, літера, «А»	
Телефони контактної особи	
+38-044-593-10-36 Начальник управління депозитарної діяльності Метелиця Тетяна Олександрівна	
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	
21665382	
Дані свідоцтва про державну реєстрацію: - серія та номер - номер запису - дата проведення державної реєстрації - орган, що видає свідоцтво	A01 №606730 1 071 105 0011 022389 30.12.1996 Подільська районна у місті Києві Державна адміністрація
Дані ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності зберігача цінних паперів - серія та номер - дата видачі - орган, що видає ліцензію - строк дії ліцензії	AB №493482 12.11.2009 Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку 20.10.2007 - 20.10.2012

7. Дата припинення ведення реєстру -18 вересня 2011 року.

8. Після дати припинення ведення реєстру проведення будь-яких операцій у системі реєстру власників іменних цінних паперів випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію, не здійснюється.

9. Дата припинення операцій - 8 вересня 2011 року.

10. Після дати припинення операцій проведення у системі реєстру власників іменних цінних паперів випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію, операцій знерухомяття, матеріалізації, переміщення щодо особових рахунків номінальних утримувачів не здійснюється.

11. Кожному власнику акцій потрібно укласти договір про відкриття рахунку в цінних паперах з обраним ним зберігачем (у разі відсутності такого договору) 12. Кожен власник цінних паперів випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію, до дати припинення операцій має право самостійно знерухомяти належні йому акції в обраного ним зберігача з реєстрацією цього зберігача (або обраного емітентом депозитарію Публічне акціонерне товариство «Національний депозитарій України») номінальним утримувачем у реєстрі власників іменних цінних паперів.

У разі самостійного знерухомяття акціонером належних йому акцій в обраному акціонером зберігачі, акціонер самостійно укладає з обраним ним збе-

рігачем договір про відкриття рахунку в цінних паперах, при цьому відкриття та ведення рахунку в цінних паперах, зберігання акцій на цьому рахунку здійснюється за рахунок акціонера.

Тим власникам цінних паперів, які будуть зареєстрованими особами в реєстрі власників іменних цінних паперів на дату припинення ведення реєстру (тобто власникам, які не скористались правом на самостійне обрання зберігача та проведення знерухомяття належних їм акцій), будуть відкриті емітентом рахунки в цінних паперах у обраного рішенням загальних зборів акціонерів зберігача Публічне акціонерне товариство «Банк «Кліринговий Дім» на підставі договору про відкриття рахунків у цінних паперах власникам, який буде укладено між емітентом та зберігачем під час дематеріалізації цього випуску.

13. Зареєстровані у системі реєстру Товариства номінальні утримувачі та зберігач Публічне акціонерне товариство «Банк «Кліринговий Дім», у якого емітент буде відкривати рахунки в цінних паперах власникам акцій, до дати припинення ведення реєстру зобов'язані відкрити рахунки в цінних паперах в депозитарії Публічне акціонерне товариство «Національний депозитарій України», який буде обслуговувати випуск акцій, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію (у разі відсутності такого рахунку).

БЮЛЕТЕНЬ ЦІННИХ ПАПЕРІ УКРАЇНИ

14. Спосіб персонального повідомлення акціонерів та номінальних утримувачів про дематеріалізацію - простими поштовими листами.

15. Обіг акцій з використанням сертифікатів цінних паперів випуску, що дематеріалізувався, після дати депонування глобального сертифіката не допускається.

Акціонери ВАТ «Азот» протягом шести місяців з дати депонування глобального сертифіката зобов'язані повернути ВАТ «Азот» всі сертифікати акцій ВАТ «Азот» шляхом надання сертифіката акцій за місцезнаходженням Товариства (передача здійснюється акціонером відповідальній особі за вилучення та збереження сертифікатів акцій Товариства) або шляхом надсилання на адресу Товариства простого поштового листа з вкладенням сертифіката акцій ВАТ «Азот».

Виконавчим органом Товариства до дати депонування глобального сертифіката призначається відповідальна особа за вилучення та збереження сертифікатів акцій Товариства.

Починаючи з дати депонування глобального сертифіката Товариства, за запитом акціонера та/або уповноваженої особи акціонера, Товариство зобов'язане інформувати про посаду, прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи за вилучення та збереження сертифікатів акцій Товариства.

При наданні особою сертифіката акцій ВАТ «Азот» безпосередньо відповідальній особі за вилучення та збереження сертифікатів акцій ВАТ «Азот» (за місцезнаходженням Товариства), така особа зобов'язана пред'явити документ, що її ідентифікує, та передати зазначеній відповідальній особі сертифікат акцій ВАТ «Азот», а відповідальна особа за вилучення та збереження сертифікатів

акцій ВАТ «Азот», зобов'язана вилучити сертифікат акцій та видати акт приймання-передавання сертифіката акцій ВАТ «Азот». Акт приймання-передавання сертифіката акцій ВАТ «Азот» складається у двох примірниках і підписується особою, яка передає сертифікат акцій, та відповідальною особою за вилучення та збереження сертифікатів акцій ВАТ «Азот». У випадку відмови особи, яка передає сертифікат акцій ВАТ «Азот», підписати акт приймання-передавання сертифіката акцій ВАТ «Азот», відповідальна особа за вилучення та збереження сертифікатів акцій ВАТ «Азот» здійснює відповідну відмітку в акті приймання-передавання сертифіката акцій ВАТ «Азот».

Облік вилучених сертифікатів здійснюється в журналі обліку вилучених сертифікатів акцій, який зобов'язана вести відповідальна особа за вилучення та збереження сертифікатів акцій ВАТ «Азот».

Вилучені сертифікати акцій не підлягають поверненню акціонерам Товариства або особам, що їх передали.

Зберігання відповідальною особою вилучених сертифікатів акцій здійснюється до моменту їх знищення. Після закінчення встановленого строку вилучення сертифікатів, вилучені сертифікати підлягають знищенню в порядку, встановленому чинним законодавством.

Вилучення сертифікатів акцій здійснюється безкоштовно.

Вилучення сертифікатів акцій Товариства не призводить до переходу права власності на належні акціонеру акції до ВАТ «Азот».

Порядок вилучення сертифікатів акцій, який передбачений даним рішенням загальних зборів акціонерів Товариства застосовується у разі, якщо інше не передбачено чинним законодавством України.